



# 法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期：105 年 11 月 30 日

連絡人：副典獄長劉振榮

連絡電話：03-3196198

---

## 矯正人員展技力 射擊競技創新猷

為強化矯正人員戰技訓練及機關分區聯防之效能，法務部矯正署自 105 年起規劃分區機關每季聯合辦理射擊訓練，希藉以精進矯正人員之射擊技能及信心，並於 105 年 11 月 30 日責由本監於矯正署靶場辦理首屆「105 年度戒護職能競技大賽-射擊競賽」，共計有全國 46 個矯正機關、50 組隊伍組隊參賽，參賽人數高達 215 人。

本次比賽計有「定點射擊」與「運動後射擊」2 項，分別考驗選手射擊技能之準確度與穩定度，並邀請「天才神射手」之稱的前奧運國手杜台興擔任裁判長。杜裁判長長年投入社會服務與人才培訓，對於射擊競技之推展不遺餘力。有感於矯正工作的特殊危險性，他特別勉勵矯正同仁莫忘初衷、堅持努力，為社會秩序穩定持續投入熱情的汗水。署長巫滿盈在致詞中表示，近年來矯正署投入大量心力強化人員之訓練工作，透過綜合逮捕術、八極拳、鎮暴、射擊、應變演習等訓練課程與教材編撰，培養矯正人員應勤之戰技及危機處理能力，使每位矯正人能面對瞬息萬變之矯正工作並達成社會秩序最後一道防線之角色期待。

本次競賽於該日下午 4 時圓滿結束，比賽過程各矯正機關無不精銳盡出、勢在必得，爭取將最高團體殊榮帶回機關，歷經一天的賽事之後，個人成績第 1 名之最佳射手由法務部矯正署鍾志宏視察奪得，而團體競賽男子組與女子組總成績第一名，法務部矯正署更是技高一籌，雙料囊括，團體競賽男子組第二名、第三名依序為彰化監獄及臺北監獄。

最後，郭副署長慰勉同仁堅守崗位之辛勞，更期待矯正人員需不斷充實自我，以追求團隊榮譽為目標，持續為社會安定注入堅定的力量，以再創矯正新猷。



巫滿盈署長勉勵同仁培養戰技及危機處理能力



裁判長杜台興先生與得獎選手合影